



## SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,

obec Komárno Vám do nového roku 2022 přeje, ať je lepší než ten letošní, ať máte dostatek sil a optimismu do dalších měsíců a ať máte stále zaměstnání a spokojenou rodinu. Chraňte to nejcennější, co máte, což je zdraví. Mějte sílu, odvahu, radost, víru a prožijte advent a vánoční svátky v kruhu svých nejbližších. To Vám přeje starosta Milan Šindelek a zastupitelé obce. Těšíme se až se s Vámi zase budeme moci plnohodnotně setkávat. Věříme, že to bude co možná nejdříve.

KOMÁRENSKÝ ZPRAVODAJ

**PROSINEC 2021**

ZDARMA VYDÁVÁ OBEC KOMÁRNO

Věřím, že jste se v období adventu dokázali naladit na vánoční atmosféru, i přes veškerou nejistotu, kterou teď všichni kvůli pandemii koronaviru Covid-19 opětovně prožíváme. Doufám, že problémy s touto epidemií a jejich důsledky se Vás dotkly co nejméně. V poslední době jsme se moc potkávat nemohli, ani jsme se již druhým rokem nesetkali při tradičním rozsvěcování vánočního stromku. Jistě jste si všimli, že jsme letos poprvé nastavili o něco menší stromeček na návsi, který jsme rozsvítili třetího prosince za účasti sv. Mikuláše, andělů a čertů.



Ti pak prošli obcí a navštívili děti a obdarovali je dárky. Jsem rád, že naše paní knihovnice i v této problematické době pořádá pro děti zajímavá setkání s programem, jako je dětský den, drakiáda, uspávání broučků, předvánoční setkání apod. Tyto aktivity v rámci knihovny si velmi cením, protože vytvářet zábavné a poučné akce pro naši mládež je jedna z nejlepších investic do naší budoucnosti.

Když se zmiňuji o společenském životě v obci, jsem také rád, že se přes léto a podzim podařily fotbalistům a stolním tenistům obnovit jejich sportovní aktivity. V říjnu letošního roku jsme po roční odmlce uspořádali tradiční setkání se seniory. Na všech přítomných bylo vidět, jak jsou rádi, že se mohli společně setkat, poklábosit a při doprovodu výborného harmonikáře dobře pobavit.

Rád bych pokračoval v popisu, co se letos v obci událo ve společenském životě, ale v době restrikcí a omezování je to složité. Tak alespoň děkuji paní prodavačce, že celý rok zajišťovala provoz místních potravin a my jsme si mohli nakoupit základní potraviny bez dojíždění. Myslím, že si všichni přejeme, aby se epidemická situace uklidnila a my mohli žít plnohodnotný život a třeba znovu brzy navštívit myslivecký ples, končinovou zabíjačku a další oblíbené akce.

Abych toto úvodní slovo trochu odlehčil – jestlipak už k Vám dorazila novina, že železniční stanice, kterou jsme vždy znali pod názvem RAJNOCHOVICE se po 133 letech v letošním roce přejmenovala na železniční stanice PODHRADNÍ LHOTA! Tak pozor, ať si dobře koupíte jízdenku, až pojedete vlakem.

***Přeji Vám klidný advent, Vánoce strávené v rodinném kruhu. Vánoce si užijte, odpočiňte si a buďte co nejvíce zdraví i se svými blízkými.***

*=Milan Šindelek, starosta obce Komárno=*

## UDÁLOSTI V OBCI

V následujících řádcích Vás alespoň krátce seznámím s hlavními aktivitami obce v letošním roce, popřípadě co plánujeme na rok 2022. V letošním roce se nám podařilo dokončit několik projektů, které jsme v loňském roce buď připravovali po projektové stránce, nebo zahájili fyzicky.

Administrativně je ukončen projekt „Bezpečnost chodců v obci Komárno“. V rámci projektu před obecním úřadem a u autobusové zastávky bylo zřízeno místo pro přecházení chodců. V těchto místech je doplněno veřejné osvětlení. Při vjezdu do obce směrem od Bystřice pod Hostýnem je namontován nový radar, který měří rychlost projíždějících vozidel. Cena tohoto projektu je 242 011 Kč. Dotaci jsme získali ve výši 217 193 Kč, spoluúčast obce je 24 818 Kč.

Byla dokončena I. etapa projektu plánované obnovy návsi. Delší dobu jsme se snažili získat finance na tento projekt. Vyšlo to až koncem loňského roku. Vybudovala se nová úřední deska, plakátovací plocha a byla upravena parková plocha s výsadbou trvalek a s lavičkou ve středu obce. V druhé etapě obnovy návsi je v plánu vybudování nových autobusových zastávek. Všechny tyto drobné stavby mají shodný prvek z červených pálených cihel. Záměrem bylo celkové architektonického sladění těchto drobných staveb, aby se sjednotil stavební styl s odkazem na významnou budovu kaple a hřbitovní zeď v naší obci. Práce na tuto akci vyšly na 497 292 Kč, dotace z MAS Podhostýnska je ve výši 399 000 Kč.

V letošním roce jsme využili dotační výzvu, která byla určena na obnovu obecního majetku, zejména na zlepšení zázemí pro zásahovou jednotku sboru dobrovolných hasičů. Díky této dotaci a za velkého přispění samotných hasičů se oprava hasičské zbrojnice podařila dokončit ještě v letošním roce.

Další velkou akcí je plánovaná oprava fasády našeho KD. Na tuto stavbu máme vystavené stavební povolení. V letošním roce jsme bohužel nebyli úspěšní s žádostí o dotaci z ministerstva pro místní rozvoj. Proto na zasedání obecního zastupitelstva bylo rozhodnuto, že o dotaci požádáme v příštím roce Zlínský kraj. Celkové náklady na opravu fasády přesahují částku 4 miliony korun. To jsou peníze, které obecní rozpočet nemůže zvládnout. Proto jsme rozhodli, že opravu fasády KD budeme realizovat po etapách, podle finančních možnostech obce a získaných dotací.

V přípravách také pokračujeme s doplněním kanalizace na Džbelu (k novostavbě RD J. Nevtípila) v úseku o délce 65 m. Tento projekt máme v plánu realizovat v roce 2022. Pokud budeme úspěšní s žádostí o dotace ze SFŽP, budeme také realizovat umístění podzemní retenční nádrže o objemu 10 m<sup>3</sup> na zachytávání dešťové vody u víceúčelového hřiště. Zachycená voda bude sloužit na zálivku obecní zeleně a fotbalového hřiště, v zimě pak na stříkání kluziště.

Jak jste si asi v tomto článku všimli, realizace většiny našich stavebních záměrů je podmíněna získáním dotací. Vzhledem k výši rozpočtu obce je to nutnost, bez které nejsme schopni ufinancovat větší projekty. K hladkému průběhu příprav a samotných realizací těchto akcí přispívá někdy nelehký, ale zároveň ve velké většině konstruktivní a odpovědný přístup celého obecního zastupitelstva při projednávání těchto záležitostí.

*=Milan Šindelek, starosta obce Komárno=*

## PAMÁTNÁ LIPOVÁ ALEJ V KOMÁRNĚ

Jistě jste si všimli, že významná dominanta obce lipová alej doznala v listopadu velkých změn. Na jaře jsme museli řešit odstranění velké větve, která se ulomila přímo nad silnicí a moc nechybělo, aby spadla přímo na vozovku. Každému je jasné že některé lípy již nejsou vitální, a je potřeba provést jejich ošetření. Obec si nechala vypracovat odborný posudek, abychom věděli, v jakém stavu jsou lípy a jakým způsobem vést ošetření lip. Posudek vypracoval Ing. Aleš Fišr z Brna. Po posouzení a průzkumu lip ze všech hledisek byl navržen adekvátní druh ošetření a jeho naléhavost. Nejhorší poškození se ukázalo u devíti lip, u kterých byla zjištěna infekce báze kmene dřevomorem kořenovým. Tato choroba kořenového systému je zrádná v tom, že obvodová část kmene zasobuje větve živinami, tudíž se jeví, že strom je vitální, ale kořenový systém stromu je napaden hnilobou a takovému stromu hrozí vyvrácení. Z tohoto důvodu muselo být několik lip sesazení na torzo, aby nedošlo k nežádoucímu vyvrácení stromu a případnému neštěstí. Přiznám se, že jsem měl s tímto radikálním návrhem ošetření lip dost velký problém a nesouhlasil jsem s ním. Argumenty odborníků mne ale přesvědčily, a proto jsme požádali o dotaci na ošetření lip. Náklady na ořez stromů byly ve výši 206 548,- Kč. Dotaci se podařilo získat v 100 % výši, obec tedy zaplatila jen odborný posudek 6 500,- Kč, ostatní náklady pokryla dotace.

Většina z nás má k lipové aleji určitý vztah, každá zásah, či kácení stromů v aleji je citlivá záležitost. Podle odhadů odborníků jsou lípy staré 150–200 let, a to asi každý musí uznat, životnost lip je u konce. Stromy hodně trpí tím, že rostou v těsné blízkosti frekventované silnice a nebezpečí úrazu u cesty je veliké. Pravděpodobně nastal čas obnovy naší aleje, proto jsme již vysadili nové lípy, ale ve větší vzdálenosti od cesty.

*=Milan Šindelek, starosta obce Komárna=*

## OBECNÍ VODOVOD

Obec, jako provozovatel a majitel vodovodu se snaží zajistit dostatek pitné vody i do budoucna. Proto se v polovině roku 2019 zastupitelé rozhodli tuto situaci řešit. Po dvou a půl letech, kdy se zpracovávala projektová dokumentace a vyřizovalo stavební povolení, se stavba v polovině listopadu rozjela. Výběrové řízení vyhrála firma SWIETELSKY, která začala s výkopovými pracemi a zemními úpravami, které by měly být hotovy do konce roku včetně položení nového potrubí k vodojemu. V novém roce se bude instalovat nová technologie včetně filtrace. Technologii pro prováděcí firmu SWETELSKI dodala firma HUTIRA BRNO. Celá akce bude stát 4 003 230,- Kč. Větší část financí se podařilo získat z dotací Ministerstva životního prostředí a z dotací Zlínského kraje. Doufáme, že touto modernizací se podaří zlepšit kvalitu vody a minimalizují se problémy, které jsme zažili letos v létě, kdy na začátku července vinou poruchy čerpadla došlo k úplnému zavzdušnění vodovodního řádu. Samotné čerpadlo se podařilo opravit asi za tři hodiny, ale odvzdušnit řad a dát všechno do normálu, trvalo týden.

Vlivem jarního dešťového období a prosakem vrchních vod do spodních, se mírně narušila kvalita vody a my jsme byli nuceni na doporučení a nařízení laboratoře po rozborech mírně zvýšit dávkování chlornanu sodného. Jsme si vědomi, že právě tento fakt, má dopad na chuť vody, ale všechny tyto kroky děláme podle výsledků rozběrů a na doporučení odborníků, právě již výše zmiňované laboratoře. Jsme přesvědčeni, že připojení posilového vrtu do budoucna zajistí pro naši obec dostatek pitné vody.

*=Jiří Škařupa, správce vodovodu=*

## ZPRÁVY Z OBECNÍ KNIHOVNY

V letošním adventním čase je připraven v knihovně program nejen pro děti. V úterý 7. prosince si zájemci a návštěvníci knihovny nazdobili perníčky jak ty opravdové voňavé, tak i papírové, které byly od těch jedlých na první pohled k nerozeznání. Pro dospělé byl nachystaný svařák a pro děti punč a linecké cukroví. Další úterý 14. prosince jsme zase vyráběli malé sněhuláky z polystyrenových kuliček, když nám ten první pravý sníh moc dlouho nevydržel. Na ochutnávku jsme měli vaječný koňak a vanilkové rohlíčky. Ještě nás čeká poslední adventní knihovna, která bude ve středu 22. prosince od 16 do 18 hod. Nemá žádný konkrétní název ani téma, je prostě „s překvapením“ pro všechny příchozí.

Na začátku října se nám podařilo zorganizovat Drakiádu. Všichni draci a jejich majitelé – piloti se sešli v sobotu 2. října na „Peciskách“. Počasí nám přálo a vítr foukal až moc. Byli jsme rádi, že nám některé děti a jejich draci neodletěli. Když už jsme byli zcela vyfoukaní, přesunuli jsme se na hřiště, kde byl otevřený bufet a připravené ohniště na opékání špekáčků.

V pátek 22. října jsme opět uspali broučky. Děti si je v letošním roce vyrobily ze žlutých plastových obalů z kinder vajíček. Díky kouzelným lesním vílám a skřítkům, kteří nám vyznačili cestu k domečku světýlky, jsme broučky uložili do domečku a za svitu lampionů a lucerniček jsme se vrátili zpátky ke knihovně.

Všem účastníkům na těchto akcích děkujeme za jejich čas a zájem. Upozorňujeme návštěvníky, že dne 28. 12. bude knihovna uzavřena.

*Všem dětem a dospělým přejeme krásné vánoční svátky, mnoho dárků pod stromečkem a rodinnou pohodu. Do nového roku hodně štěstí a zdraví.*

*=Jitka Rohanová, knihovnice=*

## SDH KOMÁRNO PLÁNUJE KARNEVAL A SOUSEDSKÉ POSEZENÍ

Letošní covidové restriktce zasáhly úplně všechny a hasiči nebyli žádnou výjimkou. Na začátku roku jsme přišli hned o dvě tradiční kulturní akce, a to dětský karneval a zabíjačku, která u nás v posledních letech byla spojená s masopustem. Podle toho, jak se situace vyvíjí, ani začátek následujícího roku nebude jiný. Některé akce jsme byli nuceni tedy úplně zrušit. Po dlouhé době, první akcí, které se nám podařilo uskutečnit bylo stavení máje za pomoci dobrovolníků z řad občanů. Na přelomu května a června následovalo kácení máje spojené s dětským dnem, které jsme společně s fotbalovým klubem a za podpory obce uspořádali na místním hřišti. Děti měly možnost vyzkoušet si různé hry, k dispozici měli skákací hrad a jako každoročně byla největším tahákem střelba ze vzduchovky na připravené terče. Hasiči se jako každoročně podílejí na zajištění hodových oslav a uspořádání večerní hodové zábavy, která se letos těšila hojně účasti.



Hlavní záležitostí letošního roku byla rekonstrukce spodní části hasičské zbrojnice. V rámci rekonstrukce se kompletně opravila podlaha, proběhla výměna celé elektroinstalace budovy a namontovaly se nové, sekční vrata. Tuto akci financovala obec za podpory dotace z MAS Podhostýnska.

Touto cestou bych chtěl poděkovat všem těm, kteří se brigádnicky podíleli na této rekonstrukci.

Doufejme že se situace uklidní a my budeme moci pokračovat v práci tak, jak jsme byli zvyklí doposud před „dobou covidovou“. Za Sbor dobrovolných hasičů v Komárně, Vám rovněž přejeme pevné zdraví vše nejlepší do nového roku.

*=za SDH Komárno, Jiří Škařupa=*

## FOTBALISTÉ NA PODZIM NEZTRATILI ANI BOD



Před sezónou, která byla stejně jako dvě předcházející sezóny v rámci COVIDu nejistá, jsme po 5 letech opustili okresní přebor a přihlásila se nižší soutěž. Naši fotbalisti v současné době hrají III. třídu – okresní soutěž sk. A okresu Kroměříž. V podzimní části sezóny jsme vybojovali ze 13 zápasů krásných 39 bodů. To znamená, že jsme neztratili ani bod a s přehledem vedeme tabulku. Nejlepším střelce podzimní části se stal se 7 brankami Dušan Klas. Nejvyšší výhru jsme zaznamenali v „derby“ zápase proti Loukovu, kde jsme soupeři nadělili 11 branek. Přes zimu nás čeká udržování fyzické kondice, proběhnout by mělo i soustředění v Morkovicích na začátku března. Na konci sezóny bychom chtěli po delší časové odmlce oživit „turnaj v malé kopané – Komárno Open Cup. Doufáme, že bude zájem o tento tradiční turnaj vyšší a že jeho konání dovolí aktuální epidemiologická situace. Program jarní části sezóny bude včas oznámen na webových stránkách klubu a na facebookovém profilu.

Jak jste si jistě všichni všimli, tak od května jsme na hřišti otevřeli „pivní okénko“, kde jsme chtěli alespoň trošku vynahradiť ušlý zisk z příjmu ze zápasů, které se díky epidemii COVID-19 nekonaly. Zároveň nás napadla myšlenka vybudovat místo, kde bychom se mohli scházet i v podzimních měsících. Tady bych chtěl poděkovat starostovi obce p. Milanu Šindelkovi a celému zastupitelstvu obce Komárna za poskytnutí obecního prostoru. Společnými silami jsme spolu s dobrovolníky a nadšenci vybuďovali příjemné místo v podobě klubovny, kde se můžeme přes zimní měsíce scházet a posedět u krbu. Veškeré finanční prostředky, které se nám podaří vydělat investujeme do provozních nákladů a vybavení naší klubovny.

Příští rok slaví fotbal v Komárně 50 let. Při této příležitosti bychom chtěli uspořádat oslavu tohoto jubilea. O pomoc jsme požádali M. Paláta, který má hodně kontaktů z řad minulých i současných ligových fotbalistů a chtěli bychom uspořádat fotbalový zápas proti výběru současných a vysloužilých ligových fotbalistů. Večer bychom oslavy zakončili zábavou pod širým nebem. Vše se zatím připravuje. Prozradit můžeme jen termín. Slavnostní zápas se bude konat na hody – tj. 5. července 2022.

*=za FK Komárno-Osíčko, Jaromír Gadas=*



### VÁNOČNÍ OTEVÍRACÍ DOBA POTRAVINY KOMÁRNO

<b>PONDĚLÍ</b>	<b>20. 12.</b>	<b>7:00 – 10:00 HOD.</b>	<b>PONDĚLÍ</b>	<b>27.12.</b>	<b>7:00 – 10:00 HOD.</b>
<b>ÚTERÝ</b>	<b>21. 12.</b>	<b>7:00 – 10:00 HOD.</b>	<b>ÚTERÝ</b>	<b>28. 12.</b>	<b>7:00 – 10:00 HOD.</b>
<b>STŘEDA</b>	<b>22. 12.</b>	<b>7:00 – 10:00 HOD.</b>	<b>STŘEDA</b>	<b>29. 12.</b>	<b>7:00 – 10:00 HOD.</b>
<b>ČTVRTEK</b>	<b>23. 12.</b>	<b>7:00 – 10:00 HOD.</b>	<b>ČTVRTEK</b>	<b>30. 12.</b>	<b>7:00 – 10:00 HOD.</b>
<b>PÁTEK</b>	<b>24. 12.</b>	<b>ZAVŘENO</b>	<b>PÁTEK</b>	<b>31. 12.</b>	<b>7:00 – 10:00 HOD.</b>
<b>SOBOTA</b>	<b>25. 12.</b>	<b>ZAVŘENO</b>	<b>SOBOTA</b>	<b>1. 1.</b>	<b>ZAVŘENO</b>
<b>NEDELE</b>	<b>26. 12.</b>	<b>ZAVŘENO</b>	<b>NEDELE</b>	<b>2. 1.</b>	<b>ZAVŘENO</b>

## TÝMY STOLNÍCH TENISTŮ SE DRŽÍ V POPŘEDÍ SVÝCH SOUTĚŽÍ

Rok uletěl jako voda, a i v tak obtížné době, vlivem restrikcí, se nakonec po delší odmlce podařilo rozjet naše soutěže ve stolním tenise okresu Přerov.

Na začátku sezóny nikdo nevěděl, jak to celé bude vypadat, ale nakonec i díky rozvolnění jednotlivých opatření se povedlo obnovit soutěžní utkání. Do letošní sezóny 2021/2022 náš oddíl opět vyslal do světa obě družstva. Pro letošní ročník došlo k úpravám soutěží a v rámci okresu Přerov byly týmy rozlosovány do 4. tříd. Náš A-tým opět zakusil 2. třídu. Nikdo nevěděl, jak to výkonnostně bude vypadat, ale myslím že to

Pořadí	Družstvo	P	V	R	P	K	Skóre	Body
1.	SK Přerov F	10	10	0	0	0	145:35	40
2.	TJ Sokol Opatovice B	10	7	0	3	0	98:82	31
3.	Stolní tenis klub Komárno A	10	6	2	2	0	108:72	30
4.	ST Rajnochovice A	10	6	1	3	0	110:70	29
5.	TJ Sokol Čekyně A	10	5	2	3	0	95:85	27
6.	TJ Sokol Osek A	10	5	1	4	0	88:92	26
7.	TJ Sigma Hranice C	10	4	0	6	0	79:101	22
8.	TJ Sokol Dolní Újezd B	10	3	2	5	0	91:89	21
9.	TJ Sokol Kojetín C	10	3	2	6	0	71:109	20
10.	SDH Špičky A	10	3	1	6	0	79:101	20
11.	TJ Sokol Jezernice C	10	3	0	6	1	65:115	19
12.	SDH Lhota A	10	0	0	10	0	51:129	10

není vůbec zlé. A-tým se aktuálně pohybuje v předních liniích tabulky za nedostižným Přerovem. Soupiska A-týmu je poměrně stabilní, ale někdy je potřeba doplnit i o účast chlapů z B-týmu, ať už z důvodu časových či jiných. Každopádně si myslím, že rozhodně neděláme ostudu i dle průběžných výsledků. Pár řádků, co se týče statistik, i když předseda jasně řekl, že ne 😊 – nejlépe hodnoceným hráčem je aktuálně

Simandl Marek, v závěsu za ním Šurin Jan, předseda Šindelek Jiří st. a na chvostu se ukazuje náš kamioňák Šindelek Josef. Všichni hráči ukazují své letité zkušenosti, kromě mladíka Honzy, který to dohání mladistvým elánem. Po skoro polovině soutěže by se dalo mluvit i o možném postupu, ale nebudeme předbíhat.

Nesmím opomenout B-tým, který byl letos rozlosován do 4. třídy, což znamená jistotu udržení této soutěže, jelikož již není kam spadnout 😊. V této třídě jsou veliké výkonnostní rozdíly a dalo by se říci, že

Pořadí	Družstvo	P	V	R	P	K	Skóre	Body
1.	TJ Sokol Tovačov D	10	10	0	0	0	136:44	40
2.	TJ Sokol Dolní Újezd D	10	8	0	2	0	126:54	34
3.	SDH Lhota B	9	8	0	1	0	115:47	33
4.	Stolní tenis klub Komárno B	9	6	1	2	0	99:63	28
5.	ST Hradčany	9	6	1	2	0	117:45	28
6.	Sportovní klub Rakov	9	5	0	4	0	94:68	24
7.	Klub stolního tenisu Hlinsko, z.s., D	10	4	0	6	0	68:112	22
8.	TJ Sokol Opatovice D	11	3	1	7	0	71:127	21
9.	Tělocvičná jednota Sokol Vlkost	8	3	2	3	0	71:73	19
10.	TJ Sokol Čermotín B	10	2	1	7	0	74:106	17
11.	Střelecký klub Polom C	10	1	1	8	0	46:134	14
12.	SDH Špičky B	8	1	1	6	0	54:90	12
13.	Střelecký klub Polom B	9	0	0	8	1	27:135	9

přední část tabulky okupuje pouze 5 týmu, mezi kterými nechybí ani naše B. Zbývající týmy z této třídy ještě na sobě musí pracovat, aby byly schopné konkurovat a ohrozit i náš B-tým. Co se týče hodnocení – nejlépe hodnoceným hráčem je aktuálně moje maličkost, v závěsu za mnou Orság Jaromír, Šurin Tomáš, Šindelek Roman, Kývala Tomáš a Vašík Ladislav. V rámci této soutěže se snažíme dát prostor všem, aby si každý zahrál a všichni se mohli trochu pohnout a zasportovat si.

Do konce roku nás ještě čeká pár zápasů obou týmů, která snad pro naše barvy dopadnou vítězně. Letos bohužel náš oddíl nechystá žádný vánoční turnaj, protože účast z minulých let nebyla valná. Nemusíte ale smutnit a můžete si kdykoliv přijít zahrát, případně začít hrát s námi „závodně“ tyto profi soutěže a co pro to stačí udělat? Stačí chuť, nadšení, a hlavně někoho od nás kontaktovat např.: našeho předsedu Šindelek Jiří st. – tel.: 776 194 400.

Neměl bych ještě opomenout jedno letošní jubileum, které oslavil zakladatel, dlouhá léta aktivní hráč a následně trenér naší aktuálních „mladíků“ Novák Vojtěch. Ještě jednou všechno nejlepší k tvým letošním sedmdesátým narozeninám, hodně štěstí, a hlavně to zdravíčko. Závěrem je potřeba poděkovat všem, kteří se starají o chod oddílu, veškerým sponzorům a obci Komárno, které nám poskytuje KD, bez kterého bychom neměli kde hrát.

**Za STK Komárno Vám přeji krásné a zasněžené Vánoce, klidný konec letošního roku a hodně úspěchů do nového roku 2022.**

*=za STK Komárno, Jiří Šindelek ml.=*

## DÍLČÍ DAŇOVÉ PŘIZNÁNÍ K DANI Z NEMOVITOSTÍ – NUTNÉ DO 31. 1. 2022

Jelikož v naší obci byla v červnu 2021 ukončena obnova katastrálního operátu (hranice pozemků, které se vloni na podzim zaměřovaly okolo domů), mají všichni majitelé nemovitostí v Komárně (v intravilánu) **povinnost během ledna 2022** podat na Finančním úřadě dílčí daňové přiznání. Na něm nahlásí změny, které při obnově katastrálního operátu na jejich pozemcích vznikly. Pracovnice Finančního úřadu z oddělení daně z nemovitostí budou proto mít rozšířené úřední hodiny na Finančním úřadě v Bystřici pod Hostýnem, Pod Kaštany 1500.

### ve dnech 3.1. – 14. 1. 2022

pondělí a středa 8:00 - 12.00 a od 13:00 – 17:00 hod.

### ve dnech 17. 1. – 31. 1. 2022

pondělí a středa 8:00 – 12:00 13:00 – 17:00 hod.

úterý a čtvrtek 8:00 – 12:00 13:00 – 15:30 hod.

pátek 8:00 – 12:00 13:00 – 14:00 hod.

Formuláře dílčího daňového přiznání budou na Finančním úřadě, kde vypíšete jen osobní údaje na přední straně a změny v pozemcích si doplní pracovnice finančního úřadu podle dat, která mají dostupná z katastrálního úřadu, takže stačí si sebou vzít jen občanský průkaz.

Pokud by se zhoršila epidemická situace a výše uvedené úřední hodiny finančního úřadu v Bystřici pod Hostýnem by se změnilly budeme o změně informovat v lednu rozhlasem.

*=Jana Štefánková, hospodářka OÚ=*

## RYCHLÉ INFORMACE

V době vánočních svátků proběhne svoz komunálního odpadu ve **čtvrtek 23. 12. 2021.**

Poplatek za popelnice je 500 Kč / osoba / rok (350 Kč děti do 6 let a studenti na internátech), stočné 100 Kč / osobu, vodné 25 Kč / m<sup>3</sup> vody + 10 Kč / měsíc za nájem vodoměru. Poplatek za psa je 50 Kč, za druhého psa v domácnosti 100 Kč. Obecně závazné vyhlášky jsou k nahlédnutí na webových stránkách obce a v kanceláři OÚ. Dále upozorňuji, že olej od smažení a z fritovacích hrnců se odevzdává v PET lahvích do černé popelnice ve dvoře OÚ.

**Ordinační hodiny MUDr. Hradilové:** 20. 12. – 23. 12. obvyklá ordinační doba, 28. 12. a 30. 12. 7:00 – 11:00 hod. ošetřují se jen akutní případy.

**Tříkrálová sbírka v lednu 2022 se konat bude.** Na Charitu můžete přispět do pokladničky v obchodě. Tříkráloví koledníci Vás tentokrát z epidemických důvodů nenavštíví ve Vašich domovech.

**Vánoční ordinační doba dětských lékařek v Bystřici pod Hostýnem:** ošetřují pouze akutní stavy a po telefonické domluvě 27. a 28. 12. 2021 od 7:30 – 12:00 hod. ordinuje MUDr. Hülleová, 29. a 30. 12. 2021 od 7:30 – 12:00 hod. ordinuje MUDr. Svobodová, 31. 12. 2021 od 7:30 – 12:00 hod. ordinuje MUDr. Vojtková

Kolektiv pracovníků **pálenice „u Juhyně“ Komárno** děkuje všem zákazníkům za projevenou přízeň v roce 2021 a přeje všem klidné prožití Vánoc a těší se na Váš kvas v roce 2022

## Autobusy Komárno 2022

směr

odjezdy platnost 12.12.2021-10.12.2022

<b>Bystřice pod Hostýnem</b>	× × × × × × ⊕ × × ⊕ × ⊕+ × ×L
	5.03 5.32 5.54 6.32 6.52 7.32 7.32 8.13 8.17 9.32 9.47 10.32 10.37 11.57
	⊕+ × ⊕ × × × × × + × ×L
	12.41 13.11 13.37 14.27 15.10 15.57 16.56 17.32 17.33 17.52 21.14
<b>zpět do Komárna z Bystřice p.H.</b>	× × × × ⊕ × ⊕+ × ⊕ × ⊕+ ×
	5.12 6.05 6.20 7.55 8.20 8.55 8.55 9.25 10.20 11.10 11.25 12.25
	× × × × × ⊕+ × × ×L
	13.05 14.20 14.50 16.08 16.55 16.57 18.00 19.25 22.31
<b>Holešov</b>	× × × ⊕+ × ×L × ×
	6.32 7.32 8.17 10.32 10.37 11.57 15.57 17.32
<b>zpět do Komárna z Holešova</b>	× ⊕+ × × × × ×
	7.40 8.40 8.40 12.10 12.50 17.45 19.10
<b>Kroměříž</b>	× × ×
	10.37 15.57 17.32
<b>zpět do Komárna z Kroměříže</b>	× × ×
	11.45 17.20 18.45
<b>Podhradní Lhota nádraží</b>	× × × × ⊕+ × ×L × ⊕+ × ⊕+ × + +
	4.25 5.30 5.34 6.21 6.25 6.33 7.19 8.09 8.36 9.07 9.07 9.44 9.51 10.35
	⊕ × ⊕+ × × × × × × ×+ × ⊕+
	10.36 11.25 11.43 12.39 13.18 13.47 14.39 15.03 16.25 16.35 17.12 17.12
	× × ×+ × ×L
	18.03 18.13 19.08 19.38 22.45
<b>zpět do Komárna z Podhradní Lhota nádraží</b>	× × × ⊕ × + × × ×L ⊕+ × × × +
	4.50 5.01 5.30 5.45 5.52 6.20 6.30 6.50 7.05 7.29 7.30 8.10 8.15 9.17
	⊕ + ⊕+ × ×L ⊕ × × ⊕ + × ×
	9.30 10.19 10.30 10.35 11.55 12.39 12.47 13.09 13.35 13.44 14.25 14.50
	× × × × × + × × ×+ ×L
	15.07 15.52 15.55 16.54 17.30 17.32 17.40 17.50 18.53 21.12
<b>Valašské Meziříčí</b>	× × ⊕+ × × × × ×
	6.33 8.09 9.07 9.07 12.39 13.18 15.03 18.13 19.38
<b>zpět do Komárna z Valašského Meziříčí</b>	× × × × × ⊕+ × ×L × × ×
	5.05 6.05 7.05 7.50 9.22 10.05 10.10 11.30 14.00 15.30 17.05
<b>Všehovice</b>	× × + + + × × ×+
	4.11 4.53 7.32 9.21 13.47 15.54 17.43 18.56
<b>zpět do Komárna z Všehovic</b>	× × + + +× × ×+
	4.19 5.26 8.30 9.44 16.30 17.56 19.03
<b>Zlín</b>	× × ⊕+
	6.32 8.17 10.32
<b>zpět do Komárna ze Zlína</b>	⊕+
	8.15

=jízdní řád zpracoval Vladimír Jakubec=